

4.12

WEDNESDAY

約書亞記

2:1-24

兩個探子還沒睡覺以前，喇合到屋頂上，對他們說：「我知道上主已經把這塊土地賜給你們；這地的每一個人都懼怕你們。我們聽說過，你們離開埃及的時候，上主怎樣使你們前面的紅海乾涸，也聽說過，你們怎樣殺滅了約旦河東岸的兩個亞摩利王——西宏和噩。我們一聽到這事就害怕，一想到你們就喪膽，因為上主——你們的上帝是天上人間的上帝。現在，請你們指著上主對我發誓，你們要善待我一家人，像我善待你們一樣。請給我一個保證，好讓我相信你們。請你們答應饒了我父母、兄弟、姊妹，和他們家屬的性命，不讓我們遇害。」（書2:8-13）

信心 · 勇氣 · 新篇章

約書亞首先面對的挑戰，就是要帶領以色列人進入迦南地。於是約書亞先派了兩個探子去偵查迦南地與耶利哥城收集情報。這中間出現了一位關鍵人物，一位名叫「喇合」的女子。

喇合是耶利哥城的妓女，以色列探子在她家裡偵查落腳。當耶利哥人前來搜查時，喇合果斷的選擇保護探子。在緊繃的情勢中，喇合展現勇氣與判斷，她知道以色列人的事蹟，她承認上主的能力，並選擇相信和敬畏上主。因此喇合的信心與勇氣不僅救了探子、救了她自己與她的家人，更為以色列人被拯救的歷史翻開新的一頁。

敬畏上主的喇合，後來被列入耶穌祖先家譜中（太1:5），雅各書更以喇合的事蹟作為稱義的見證（雅2:25）。歷史以來，教會曾對不同背景、性別、文化、族裔的人群加諸限制，喇合的例子再次提醒我們，在上主的事工中，我們要放下成見接納包容不同的人，因為上主揀選使用各種人來成就祂的計畫。

非裔女性信仰成就獲肯定



「事工中的非裔婦女」（BWIM）組織在美國國家新聞俱樂部（National Press Club）舉辦了一場盛典，讚揚非裔女性在信仰中的努力。在2021年成為美國非裔浸信會組織首位女主席的牧師吉娜·斯圖爾特（Gina Stewart）表示，女性的努力太容易遭到忽略，而且性別歧視、父權主義和厭女現象在教會、文化和社會中都是根深蒂固的觀念，但在各界努力下，非裔婦女可以肯定被上帝看見。（全文報導請至TCNN閱讀）

拯救生命的主，我願以信心和勇氣
交託自己，願祢使用我來成就事工。奉主
耶穌基督的名祈禱，阿們。

